



("Мы как дольки апельсина – мы дружны и неделимы!") Семья Колесовых из Лысковского района также откликнулась на редакционное правило: «Юнкор не только учится рассказывать об интересных событиях, но и сам активно участвует в них». А Георгий, кроме медали за спортивные успехи, увез домой дорогой конструктор «Lego», врученный ему как боевому и активному юнкору. На конкурс, который проводила газета с ноября прошлого года, он представил самое большое среди ребят количество интересных заметок. В том числе и о спорте.

Между прочим, при выступлении на празднике «Папа. мама, я - дружная семья!» Колесовы единственные быстро сориентировались в событиях общепланетарного масштаба, отразив победу хоккеистов России, которую они одержали несколько часов назад на Олимпиаде в Корее. Их творческий номер завершился четверостишием: "Слава нашим чемпионам – хоккеистам-молодцам! Мы железного здоровья пожелаем им – бойцам!"

С благодарностью заметим, что транспорт для доставки семейной команды из самого дальнего района организовал председатель Лысковской РО ВОИ Евгений Афонин!

Пока судейская коллегия выставляла оценки за творческий конкурс, началась разминка перед спортивными играми. В ней приняли участие не только члены команд, но и приехавшие вместе с ними братики-сестренки.

И вот дана отмашка «Веселым стартам». Первый конкурс - «Биатлон».

Эстафету начинают папы. Они двигаются к отметке на дру-

гом конце поля «финской ходьбой» с использованием специальных палок. Кладут палки на пол и бросают волейбольный мяч в обруч - примерно на пять метров. Затем возвращаются назад «финской» ходьбой.

Папа передает палки для финской ходьбы маме и она выполняет то же задание. Ребенок стартует третьим. Он бежит без палок к отметке, бросает мяч и возвращается назад.

Упражнение вроде немудреное, но так кажется, пока сам не попробуешь. Старты хоть и веселые, но с четкими правилами. Например, финская ходьба – это именно ходьба, а не бег. А мамам и папам так хотелось побегать! Особенно тем, кто никогда не брал в руки эти специальные палки и принял их за обычные лыжные.

Нарушил правило – два очка минус.

Штрафные очки записывали и тем, кто заступал за отметку для броска. А вот тому, кто не попал мячом в обруч, приходилось делать штрафной круг – обходить волонтера с обручем, теряя драгоценные секунды.

Победа досталась самым быстроногим, аккуратным и мет-

Второй конкурс назывался «Гусеница». Каждая команда выстроилась в колонну: ребенок, мама, папа. Ребенку в руки дали мяч. По свистку он должен передать мяч через правую или левую сторону назад маме. Она - папе. Папа, получив мяч, бежит вперед и становится перед ребенком, тем самым сдвигая колонну вперед. Далее папа выполняет то же задание, что и ребенок. Мяч оказывается в руках мамы, и она с ним бежит вперед и выполняет то же задание, что

ребенок с папой. То есть. колонна движется вперед за счет перемещения участников из ее конца в начало. Кто быстрее продвинется до финиша, тот выиграл.

Азарта было хоть отбавляй! «Эстафета с надувным шаром» - так назывался четвертый конкурс. «Самый тяжелый из легких» - называют ее знающие игроки. Попробуйте-ка хоть немного пробежать, подбивая и гоня перед собой ракеткой легчайший воздушный шарик. Непросто! Он норовит соскользнуть, увильнуть. А то и вообще лопнуть.

Ну, и в завершении – всеми любимый «Дартс». Взрослые бросают дротики в мишень. Ребенок – в воздушные шарики. Ребенок - с особым удовольствием. Потому что это те самые шарики, которые он только что гонял ракеткой по залу. Ненавистные шарики лопаются, юные Робингуды торжествующе

Праздник завершен. Вручены почетные грамоты и медали. Розданы подарки. Среди команд с капитанами-девочками первое, второе и третье места заняли семьи из Советского, Дальнеконстантиновского и Московского районов. Победители с капитанами-мальчиками соответственно - семьи Сормовского, Приокского районов и города Лыскова. Но главный итог фестиваля – это новые товарищи, уникальные впечатления и командный опыт.

До следующей жаркой встречи, друзья!

Репортаж со спортивного праздника вели Лариса АНДРЮШИНА, Ирина ПОТАПОВА и Владимир ДОЛГОВ



Предназначение женщины



Жизнь, работа идут своим чередом, но 8 марта особый праздник, который всем позволяет остановиться и увидеть каждодневный подвиг женшины. незаметный в повседневной суете. И это не громкие слова ради праздничного дня, это наша российская действительность.

И действительно, в этот весенний день россияне выражают свое уважение, любовь, признательность к . лучшей половине человечества. Умные. талантливые, мудрые, добрые, милые, самоотверженные, понимающие, прощающие, любимые и любящие, слабые и сильные... - наши мамы, жены, сестры, коллеги по работе. Об этом наша праздничная панорама.

Учимся быть эффективными

– Наконец-то мы создали Клуб родителей детей-инвалидов, - делится радостью председатель Вознесенской районной организации инвалидов Людмила Киреева. – Таких семей в нашем районе 33. Все юридические вопросы решены, состоялась и первая организационная встреча. Уверена, что системная работа в рамках Клуба активизирует работу по социальной адаптации ребят.

Подарки своими руками

Народными умельцами можно назвать многих членов Гагинской районной организации ВОИ. По словам председателя Марии Кудашкиной, все подарки к женскому празднику они делают своими руками, с любовью...

Таисия Решетова вышивает крестиком: полотенца, салфетки, иконы. Галина Кузнецова печет необыкновенно вкусный хлеб. Ее караваями не стыдно встречать самых почетных гостей. Да и сама председатель Мария Ивановна знатная рукодельница, любит не только вышивать гладью, но и дарить свое рукоделие близким и родным. Валентина Прошина – искусный кондитер, ее торты, пироги, ватрушки известны гагинцам. Сейчас балует вкусностями своих подруг по районному обществу инвалидов.

Супер-бабушки начинают...

Весенний женский праздник активисты Бутурлинской районной организации инвалидов отметят по-особенному – районным конкурсом «Супер-бабушки».

Спортивные, Веселые, Обаятельные, Интеллигентные, в общем, СВОИ - так предложила назвать команду Валентина Витушкина. Будет у нас все как в настоящем КВН – и представление команды, и конкурс капитанов, и музыкальные номера... Один из конкурсов уже известен, он называется «разбери семена» - очень актуален в преддверии весеннеполевых работ.

В здоровом теле...

...Правильно, здоровый дух. Именно поэтому активисты Княгининской районной организации соберутся на праздничный заплыв в местном ФОКе.

По словам председателя Натальи Абакшиной, они дважды в неделю посещают плавательный бассейн – всем очень нравится. хотя круг интересов и увлечений княгининцев не ограничивается оздоровительными процедурами. Очень многие вяжут, делают из бумаги красивые цветы, создают своими руками оригинальные кухонные принадлежности - подставки, прихватки, салфетки, коврики. В селах района любят выступления хора ветеранов, а Наталья Евгеньевна мечтает: «Вот бы костюмы нам новые для хористов приобрести!»...

«Держаться вместе!»

Это пожелание Марина Куприна, лидер дивеевских инвалидов, адресует всем добрым людям и, конечно же, своим подругам по обществу.

«С наших активистов только пример брать, - уверенно заявляет она. - Руководитель первички из села Глухово Валентина Салина обязательно всех лежачих посетит и поздравит с весенним праздником; Вера Алексеева из поселка Сатис организовала для своих небольшой концерт. Кстати, она сама прекрасно исполняет русские романсы, еще хорошо шьет, вяжет... Наша Анна Забродина настоящий народный поэт-песенник: все замирают, когда она читает свои произведения.

Доброта спасает мир

В Перевозском районе 8 марта отмечают традиционно – собираются на праздничный «Огонёк». Галина Шутова, председатель районного общества, твердо уверена, что все, кто ее окружают, – удивительной красоты люди. «Что ими движет? – задает вопрос она, и сама же отвечает. - Желание служить людям не показное, а искреннее. Активисты общества зачастую помогают нуждающимся. Активно работают многие председатели первичек, среди них: Наталья Тюрина, Антонина Шегунова, Галина Ромашина..

Интересно для каждого Здоровья, оптимизма и счастья, - желает всем Татьяна Назарова из Шатков.

«Мы очень любим путешествовать, посещать театральные спектакли, признается Татьяна Петровна. Нередко ездим в Арзамасский драмтеатр, совершаем поездки в Дивеево, в Макарьевский монастырь, а еще много занимаемся спор-

Добрососедские отношения

Спасский район - многонациональный: татары, мордва, русские, и все активно работают в одной организации, сохраняя традиционный уклад и культуру.

По словам Татьяны Чуприной, возглавляющей районное общество инвалидов, в селе Татаро-Маклаковское «душевно» работает Галия Иксанова. Она организовала и руководит хором, который недавно участвовал в международном смотре тюркских народов и стал лауреатом. Грамотно ведет работу с колясочниками-инвалидами Лидия Галкина в селе Спасское; никто не остается без внимания и заботы со стороны Фягили Исхаковой в селе Базлово.